

我县收听收看全省召开的安全生产专题视频会议

11月22日上午,我县在政府五楼会议室收听收看全省召开的安全生产专题视频会议。县委常委、常务副县长司慧军出席。会议认真贯彻落实党中央、国务院关于安全生产的一系列重要指示精神,传达了省委、省政府领导批示,通报了近几个月以来全省生产安全事故情况,并就加强煤矿领域、非煤矿山领域、危险化学品领域安全监管及有限空间专项整治工作提出了具体要求。会议指出,全省应急管理系统要健全安全生产责任体制,加强安全生产队伍建设,全面加强应急管理体系。

司慧军就我县安全生产工作作出部署,强调,一是要提高思想认识,充分认识当前安全生产工作面临的形势;二是要突出重点,尤其是建筑施工、燃气、森林防火等方面安全监管;三是要进一步强化执法检查,深入开展安全隐患大排查大整治,加大执法检查力度;四是要结合工作实际,突出工作重点,强化工作措施,特别是要加强节假日期间的值班值守,高频次、大力度、全方位排查,将安全工作做到全覆盖、无死角、零容忍。

李洋

司慧军督导清洁取暖工作

11月18日下午,县委常委、常务副县长司慧军深入册村镇、松村乡督导清洁取暖工作。司慧军分别到两个乡镇甲醇替代改造户家中,仔细察看和了解了甲醇取暖改造情况,群众反映情况,使用过程中遇到的问题。并详细听取了两个乡镇目前工作推进进度。司慧军指出,目前我县农村地区马上就要进入取暖期了,乡镇一级要切实提高认识,加强宣传发动,因地制宜,科学施工,加快进度,按时保质完成改造工作,让群众清洁温暖过冬。

郭鹏

我县召开“三供一业”工作推进会

11月21日上午,县委常委、常务副县长司慧军在政府三楼会议室召开我县“三供一业”工作推进会。会上,各相关单位依次汇报了当前工作推进情况。司慧军强调,我县“三供一业”工作推进进度较慢,目前完成率不达20%。马上就要进入上冻季了,工信、电力、自来水等相关职能部门一定要高度重视,攻坚克难,加紧施工,力争在11月底前全部完成改造工作,向县委、政府交上一份满意答卷。

会后,司慧军还带领工信、自来水等职能部门深入火车站、电力公司等单位实地查看了改造进度。

李洋

李佩璋深入新店镇督导冬季清洁取暖工作

11月18日晚,副县长李佩璋深入新店镇督导冬季清洁取暖工作,并在新店镇古城村组织召开甲醇替代整村推进动员会议。李佩璋要求,各乡镇要紧紧将冬季清洁取暖工作作为当前重点工作抓在手上,采取超常举措,加快推进各项任务要求圆满实现。要加强对各村甲醇替代改造的工作指导,确保改造程序合法合规。要及时与供货厂商联系沟通,增派施工人手,加快甲醇替代取暖设备安装调试进程,跟踪做好售后服务。要将甲醇替代改造方式利好政策真正宣传到户,动员群众积极安装使用,让更多群众享受到党和政府的温暖。

韩信

沁县县委巡察工作与主题教育深度融合同步推进

沁县县委七轮巡察中,各巡察组坚持把“不忘初心、牢记使命”主题教育与巡察工作密切结合、统筹推进,确保主题教育与巡察工作深度融合、同频共振。学习教育与巡察能力同步提升。县委巡察机构以党支部为主题教育责任主体,把全体巡察干部纳入主题教育中,通过支部书记讲党课、组织集中学习、开展研讨交流等多种方式,把党的政治理论和巡察业务知识贯穿主题教育学习始终,掀起主题教育学习热潮,真正做到以学促干、以干促学的目的。坚持整治重点与巡察重点同步推进。结合主题教育检视问题、整改落实的部署要求,对多渠道检视出的问题和巡察发现的问题融入到巡察整改和主题教育检视问题清单中,把“改”字贯穿始终。对在巡察和主题教育期间能够解决的问题,督促被巡察党组织立查立改、即知即改;对暂时解决不了的,要制定阶段目标,盯住不放,持续整改,推动巡察整改与主题教育活动整改高度契合、同步推进、共同发力、取得实效。

裴江

推动“不忘初心 牢记使命”主题教育向纵深发展——典型风采

“牢记初心、担当使命”筑牢基层战斗堡垒

——南里乡中里村党支部书记、村委主任杨志飞用好新思想走好振兴路

郭学红

深秋的南里乡中里村,日头尚未升起,但村里的广播已经按时响起,“中国要强,农业必须强;中国要美,农村必须美;中国要富,农民必须富。”习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,成为萦绕在小山村上空的主旋律。党支部书记、村委主任杨志飞正匆匆忙忙的向活动场所跑去,忙里偷闲。原来是他又接到任务了,得赶紧准备第二天的资料。

见到我们,他放下手中的资料说“在全党上下掀起‘不忘初心、牢记使命’主题教育之际,我有幸参加了全县基层党组织书记主题教育集中轮训班,通过两天的课程学习和交流、讨论,让我对习总书记提出的‘不忘初心、牢记使命’的内涵有了更加深刻的理解。当前我村正处在全面巩固脱贫攻坚成果和发展乡村振兴战略的关键时期,如何更好的开展好工作,担当好一名基层支部书记的角色,就是要按照中央提出的围绕‘守初心、担使命,找差距、抓落实’12字总要求和各级政府关于开展好主题教育的工作部署,结合村情实际,把学习教育、调查研究、整改落实、发展规划贯穿主题教育的始终。但说实话,基层党组织开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育任务艰巨。不说别的,只是参加人员质量上就参差不齐,这是实际问题也是每个基层党组织都存在的,但是我们村面对困难没有退缩,坚持从实际出发,确保主题教育接地气、有实效,让习近平新时代中国特色社会主义思想在基层落地生根,更好的指导我们开展工作。

学深悟透新思想 激发基层新活力 创新学习形式,新思想入脑入心,激发新活力。中

里村党支部共有党员36名,其中有7名外出务工人员,8名老党员。中里村党支部把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想摆在首要位置,结合实际开展,通过广播、快板、秧歌、故事会、文艺演出等灵活多样的形式带到寻常百姓家,努力使党员干部做到真学、真懂。

在全村的主题教育活动开展中,把握时间节点,全面辐射不漏一人,使主题教育真正正落到实处,起到实效。通过“读原著、学原文”。围绕《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》,定期组织全体党员在村党群服务中心进行集体学习,每次学习都做到有记录、有体会、学有收获。通过“录音频、听宣讲”。打破条件限制,创新学习方式,为保证外出务工人员、老党员能及时有效学习,邀请我乡杨家庄村挂职支部书记王丹同志将主要学习内容、宣讲内容录成音频,发到党员微信群,做到随时都能聆听学习。通过“学习强国”强学习。“学习强国”平台上线以来,中里村党支部组织动员全村党员、入党积极分子全部参与到“学习强国”平台的学习中,年老的听广播、看电视,年轻的鼓励每日答题学习。中里村基层党组织立足自身实际多渠道、多角度的进行习近平新时代中国特色社会主义思想学习、典型人物榜样学习、优秀共产党员先进事迹学习,做到党员教育全覆盖,确保学习跟得上节奏、跟得上步伐。

对标找差距 分解责任快落实

中里村党支部严格按照“不忘初心牢记使命”12字总要求,对照乡党委主题教育实施方案统一安排,在开

展学习同时查找问题。通过学习,对照党员意识、担当作为、服务群众、遵守纪律、作用发挥等正面重点找差距,支部班子共查找出服务群众方面问题2个、作风形象方面问题2个,均已针对问题的内容,制定出了相关的整改措施。还要求党员根据自身工作生活中的表现情况,对照《党章》要求本着实事求是的原则,查找自身存在的不足,形成个人问题清单,积极加以整改。通过开展党员承诺践诺、设岗定责、党员联户联户活动,做到人人有位、个个有为,凝聚合力,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。

习近平同志指出:“让老百姓过上好日子是我们一切工作的出发点和落脚点”。针对党员群众反映强烈的“活动场所破旧、没有活动场所、基础设施落后”等问题,中里村严格按照“四议两公开”工作法议定程序,投资300余万元新建党群服务中心240平米、文化广场1800平米,修缮沿街排水渠3公里,疏通河道3公里、新建6座田间桥,新建幼儿园1所,真正为群众办实事、解难事,紧紧抓住人民最关心、最直接最现实的利益问题,极大提升了村民的幸福感和满意度。

多措并举强基础 走实走好振兴路

突出重点,多措并举强班子建设,走好振兴路。2018年中里村被确定为软弱涣散党支部,面对党员干部思想不解放、活动场所破旧、没有活动场所、基础设施落后的问题,村党支部按照“一年打基础、两年上台阶、三年大发展”的思路,严格执行“三会一课”制度,狠抓班子建设、党员教育管理, (下转四版)

我县召开2019年度冬季清洁取暖督查安排会

11月17日上午,副县长李佩璋主持召开2019年度冬季清洁取暖督查安排会。县直相关单位、各抽调督查工作组人员参加会议。会议宣读了《关于对2019年度冬季清洁取暖工作进行督查的通知》,听取了各督查组对督查工作的意见和建议,并对督查工作进行了详细安排部署。会议要求,各督查组要高度重视此次督查工作,严格按照督查内容要求,实事求是查

找当前冬季清洁取暖中存在的问题,做好政策解读,对乡、村、户存在的问题要及时反映,对发现的特色亮点工作要认真总结。各乡镇要积极配合督查工作,把清洁取暖作为当前重点工作紧紧抓在手上,认真按照县委、县政府工作要求,及时查找剖析自身问题,把好时间节点,深入研究整改措施,迅速行动抓好落实,确保全县冬季清洁取暖各项工作任务不折不扣落到实处。

韩信

我县开展2019年公共场所艾滋病防治知识及法律法规培训



与治疗、公共场所艾滋病防治知识等艾滋病防治知识进行了深入浅出的讲解。

培训现场向公共场所业主及从业人员发放了“艾滋病防治宣传折页420余份、安全套105盒、防艾小礼品126份。培训现场疾控中心还开展了艾

11月22日,县疾控中心举办了2019年公共场所艾滋病防治知识及法律法规培训,全县住宿场所、公共浴室负责人、卫生管理人员等共120人参加了培训。培训会上,市专家结合目前当前艾滋病疫情形势,针对什么是艾滋病、艾滋病的传播途径、艾滋病的危害、艾滋病的传播形势与预防、国家艾滋病防治政策及公共场所推广安全套的目的和意义、艾滋病检测

自愿咨询、免费检测抗体工作,共接受自愿咨询30余人。通过培训,使我县公共场所从业人员对艾滋病防治知识有了更加全面的了解和认识,提高了辖区公共场所从业人员的艾滋病防控意识,明确了公共场所艾滋病防治的责任和义务,为进一步做好我县公共场所艾滋病防治工作营造了良好的氛围。

杨云

脱贫攻坚 在行动

攻坚筑梦增活力

——县公路段帮扶牛寺乡李家尧村脱贫成效纪实

李洋



脱贫攻坚插上“金翅膀”的生动画面。产业发展打基础。发展产业是实现脱贫的根本之策,有了产业支撑,才能从源头上拔掉“穷根”。县公路段积极引导村民进行产业结构调整,新发展辣椒种植19亩、中药材冬花4亩、梅杏3300株、核桃460棵、吉祥苹果540棵、葡萄1万多株、白木耳3万棒。贫困户李四贵今年种了两亩辣椒收入5800多元,觉得比种玉米强,心中满是兴奋。走进白木耳种植基地,村支部书记代永亮告诉记者,再过一个月就可以出菌并上市销售,带动13户贫困户增收,带动村集体增收3万多元,村有产业支撑,户有致富希望。多措并举拓富路。县公路段积极落实各项扶贫政策,坚持“输血”与“造血”结合,“扶智”与“扶志”同进。培训引导村民外出务工,掌握新的致富技能,生物质供暖加工车间,工人们正在忙碌生产,百姓在家门口就可以务工增收。联系璐宝和金生“1558”、渤海银行,村支部分别代永亮告诉记者,“五帮”活动,帮助贫困户销售土鸡蛋、核桃、蔬菜等土特产品,报销看病就医费用多措并举增加困难群众收入,带动贫困户

持续增收,致富的路子越走越宽。惠民实事连心桥。收集务工信息,问了清洁供暖,查了护林防火,看了木耳长势,走访过贫困户,注册社会扶贫网,播完学习纲要,帮扶站公路段李家尧村第一书记武静,才一身疲惫地站在记者面前。扶贫练就铁娘子,表情腼腆意志坚。党建引领是旗帜,夯实基础是关键,创业热情要激发,初心使命看担当。沿路村民赞不绝口,公路段帮助村里修缮了党群服务中心,修建了文化广场,安装了健身器材,硬化了主道路,还修建了排水渠、景观墙、绿化带,让户户通了水泥路等。“一约四会”“一墙四榜”,移风易俗户户响应,村里面貌焕然一新。晨雾散尽,意犹未尽。九龙山下红旗展,茶马古道焕新颜。漫步牛寺乡李家尧,牛羊成群产业扎堆,道路整洁排房亮丽,悠闲恬静生机盎然。在“不忘初心、牢记使命”主题教育开展过程中,县乡两级围绕巩固脱贫攻坚成效,高唱产业脱贫主旋律,探索稳定脱贫、长效脱贫机制,让群众增收致富过上美好生活的日子的好帮手,遍地飘香辣椒香。